



“警”急拦截 成功止损35万元

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 贾薪禾)2月22日,赤峰市公安局红山区分局刑侦大队民警将35万元涉案资金发还到受害人高先生手中。就在前一天,民警通过线索研判,成功打掉一个“跑分”团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,嫌疑人准备转移的35万元现金也被成功拦截。

前不久,家住湖北省的吕某接到自称“中央扶贫办”的人打来的电话,称其符合领取乡村振兴国家扶贫款条件。面对从天而降的巨额扶贫

款,吕某轻信了对方,还提供了自己的身份证号及银行卡信息。自称扶贫办的人声称,吕某的银行卡不具备转入大额资金的资格,需要刷银行流水进行“包装”,要求吕某来到赤峰市,在其银行卡收到专项资金转账后,要将现金全部取出,然后交给当地“扶贫办”的工作人员徐某。

就这样,吕某因轻信他人成了诈骗分子的“工具人”。2月21日11时许,取现35万元的吕某正准备把钱交到徐某手

中时,被蹲守在附近的办案民警抓获,“车手”徐某及“暗哨”侯某、张某也同时落网。

犯罪嫌疑人徐某交代,2024年底,他偶然看到一条招工信息,并与信息发布者取得联系,了解到工作内容是帮助境外的诈骗团伙进行线下取现,再将资金进行转移。受高额佣金诱惑的徐某,甘愿充当诈骗分子的帮凶,按照“上线”的安排,曾先后在多地帮人取现转移涉案资金。另据了解,犯罪嫌疑人侯某与张

某的经历与徐某如出一辙。

经溯源核查,此次成功拦截的35万元涉诈资金,是来自河北省保定市的高先生,高先生遭遇杀猪盘诈骗,受网络“女友”投资获利蛊惑,将钱转入到吕某银行卡中。

目前,吕某因非法出借银行账户被红山区公安分局依法作出行政拘留并处罚款处罚;徐某、侯某、张某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

一跨省流窜扒窃犯罪团伙在首府落网

呼和浩特讯 前不久,经呼和浩特市人民检察院批准,呼和浩特市公安局轨道公交分局对4名扒窃犯罪嫌疑人执行逮捕,成功打掉了这个跨省流窜作案犯罪团伙。该团伙在呼和浩特市涉案25起,涉案金额5万余元。

今年元旦前后,呼和浩特市主要商圈及周边地铁站附近发生多起扒窃案件,对群众出行安全感造成不良影响。为此,该分局第一时间组织精干力量成立专案组开展侦破工作。专案组在认真研判、蹲坑守候的基础上,初步锁定上述案件系一个由2男2女组成的跨省流窜作案团伙所为。该团伙作案手法隐蔽老练、反侦察意识较强,主要通过遮掩容貌、交叉掩护等方式尾随路人,在首府大型商圈与地铁口相接地带,在受害人尚未发觉的情况下,短短几秒内就将受害人手机扒窃到手并迅速转移赃物,逃离现场。为了尽快打掉该犯罪团伙,该分局充分发挥打扒专业力量优势,经过多天昼夜奋战,于1月4日晚,在摩尔城附近抓获该团伙1名女性成员帕某曼,随后在西二环快速路辅路上将准备驾车逃



离的其余3名成员一举抓获。犯罪嫌疑人被刑事拘留后,专案组在呼和浩特市公安局刑侦支队指导下,经对全市范围内发生的类似案件进行串并,通过对2024年12月29日至2025年1月4日监

控视频的逐帧分析研判,以及对嫌疑人手机电子勘验、赃物手机提取指纹、DNA比对,现已串并25起扒窃案件。案件正在进一步审理中。

(呼和浩特市公安局轨道公交分局供稿)

呼和浩特市土左旗公安局 倾破一起猥亵他人案

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗公安局破获一起猥亵他人案,行政拘留一人,用法的利剑斩断伸向女性的“咸猪手”。

2024年12月21日,土左旗公安局金海派出所连续接到三起报警,当事人均称在呼和浩特市金川开发区某洗浴中心被人猥亵,接警后民警火速赶到现场处置。

据三名被侵害人叙述,当日晚间,三人分别在洗浴中心大厅休息,睡梦中感觉到有人在触摸自己的胸部和大腿,惊醒后发现一名30岁左右的男子从自己身边快速逃跑,怀疑被其猥亵。民警立即展开调查,在查看洗浴中心监控视频后确定报警人所称属实。但由于环境昏

暗,监控视频画面较为模糊,无法看清该男子的面部特征。

根据时间推断,民警继续查看洗浴中心大堂、门口及周边道路监控视频,该男子的行踪及样貌也逐渐明晰起来。经分析研判及被侵害人、洗浴中心工作人员确认,民警成功锁定该男子身份信息,并将其抓获归案。

随后民警对该男子许某进行讯问调查,但其以当日醉酒“断片儿”记不清事情为由,拒不配合民警工作,也不承认自己的违法行为,想以此来逃避处罚。在民警向其出示大量证据资料后,许某最终羞愧地承认了自己猥亵他人的违法行为。许某称,其酒后为寻求刺激一时起

了歹心,以为洗浴中心夜间环境昏暗,熟睡中的人不会发现他的行为,这才犯下了严重的错误。2月14日,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,许某因猥亵他人已被土左旗公安局依法行政拘留。

警方提示:广大女性朋友要提高自身警惕,保护好自身安全,一旦在公共场所遭遇骚扰、猥亵等不法侵害,切不可羞于启齿,纵容违法犯罪行为,在保障自身安全的前提下要及时报警。公安机关将严厉打击不法侵害行为,维护人民群众切身利益,确保社会治安环境稳定有序。

(呼和浩特市土默特左旗公安局供稿)

赤峰市宁城县公安局 破获一起拒不支付劳动报酬案

天义讯 近日,赤峰市宁城县公安局治安大队破获一起拒不支付劳动报酬案,追回被拖欠的农民工工资30余万元。

2月5日,宁城县公安局接到宁城县人力资源和社会保障局移交的一起拒不支付劳动报酬案件线索。接到线索后,宁城县公安局迅速展开调查工作,及时固定相关证据。经依法调查查明:2024年9月,赤峰市某装饰装潢有限公司承揽宁城县某酒店装修工程。自2024年12月起至工程结束,该装饰公司一直拖欠17名农民工工资30余万元不予发放。

今年1月,宁城县人力资源和社会保障局接到被拖欠工资民工投诉,经工作人员调查后,对该装饰公司法定代表人杨某下达了责令整改通知书,要求其在规定期限内支付全部拖欠工资,但杨某拒不配合。

在充分掌握杨某的犯罪证据后,公安机关依法将杨某传唤到案。经讯问,杨某对其拒不支付劳动报酬一事供认不讳。杨某被采取强制措施后,民警积极推动解决拖欠农民工工资问题,经过民警的思想教育,杨某认识到自身错误,积

极联系家属筹措资金,2月13日,将拖欠的30余万元工资汇至宁城县劳动监察部门指定账户内。目前,17名工人的工资已全部发放完毕。

警方提示:广大用工单位务必诚信守法经营,按时足额支付劳动者的劳动报酬。如果以转移财产、逃匿等方法逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大的,经政府有关部门责令支付仍拒不支付的,其行为已经构成拒不支付劳动报酬罪,公安机关将依法追究刑事责任。

(雷明阳)

酒后争执引发悲剧 伪造自杀现场被揭穿

阿里河讯 2月18日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局刑警大队成功侦破一起发生在大杨树镇的杀人案件。嫌疑人梁某在一场争执中失去理智,最终将妻子孙某残忍勒死,并试图伪造自杀现场以逃避责任。然而,通过公安机关细致地侦查,揭开了这一罪行的真相,嫌疑人梁某最终如实地供认了犯罪事实。

事发当晚,梁某与妻子孙某在朋友家中打麻将。原本是一场轻松的娱乐活动,却因一声“炸胡”引发了夫妻间的争执。梁某的一句话让孙某感到被侮辱,心头积压的怒火瞬间爆发。酒精的作用让两人的情绪愈发激动,原本微不足道的小事在两人心中不断升温。“你又炸胡了,真是太可恶!”梁某不满地说道,语气中带着挑衅。孙某眉头紧锁,随即反击,言辞越来越激烈。麻将桌上的言语像刀锋一般刺进彼此的心中,不断加剧的争吵让气氛变得紧张而压抑。

随着麻将游戏的结束,争执并未平息。朋友们纷纷劝解,试图化解这场家庭纷争。然而,梁某与孙某的争吵依旧未见停息。回到家中,情绪愈加失控的梁某,一气之下将孙某推倒在床上,用一条床单将其勒死。

作案后,梁某并没有选择报警,而是急于掩盖罪行,试图将案件伪装成自杀。他将妻子孙某的尸体抬进衣柜中,故意将现场布置得像是自杀的情形——衣柜横梁上床单紧系,内有明显的“挣扎”痕迹。梁某认为,这样的伪装足以让人相信孙某因情感纠纷选择结束自己的生命。

案件发生后,该局刑警大队民警迅速赶到现场进行勘察。在仔细勘察后,发现现场存在诸多不自然之处。细致的尸检和物证分析显示,孙某死因并非自杀,而是他杀。根据尸体上的痕迹和现场的种种异常,警方怀疑梁某存在作案嫌疑。

通过进一步调查,办案民警采用现代科技手段,结合心理战术,对梁某进行了突审。在大量铁证面前,梁某最终承认了自己因一时愤怒和酒精的作用,将妻子残忍杀害的真相。目前,梁某已被依法刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

(徐汝彬 陈德财)